

重庆体彩服务『全民健身周』



免费派发大乐透彩票

8月3日,2017年重庆市“全民健身周”社会体育指导员技能培训及展演活动在大田湾体育场拉开帷幕。重庆市体彩中心全程参与了展演活动,为广市民提供服务并派发了大乐透彩票。

当日一早,重庆体彩中心的工作人员身披“我是体彩人,我骄傲”的绶带,成为本次活动的一道亮丽风景。活动中,体彩工作人员向市民免费派发了大乐透彩票,并向大家详细讲解大乐透的玩法规则、开奖时间、中奖金额等。现场的顶呱刮销售颇受欢迎,很多没有买过体育彩票的市民很快弄懂了玩法规则,中奖的欢呼声此起彼伏。

活动中,重庆体彩“快乐星期8”健康公益行免费体质监测车也来到现场,市民可以上车体检,医学和运动专家会根据检测结果对市民进行一对一的健身指导和咨询,提高大家科学健身的意识,让市民更有针对性地进行体育锻炼。不少市民体测之后都纷纷称赞这一惠民公益项目。

“快乐星期8”活动的前身是“你点我送”。今年的活动于5月份启动报名,一旦获批,重庆市体彩中心将给予申报单位单场最高5万元的活动经费补贴。除了体育比赛外,“快乐星期8”活动的内容还包括科学健身与健康养生讲座、趣味赛事、体质检测等。在过去6年里,重庆体彩累计向市民送出各类健康主题活动5000余场,投入体彩公益金超过3000万元,受益群众达数百万人次。

据了解,今年重庆市“全民健身周”活动期间,共举办区县及以上赛事活动200余场。在大型赛事方面,开展包括跑步、登山、徒步、自行车、篮球、足球、游泳、棋牌等不同形式的活动。值得一提的是,8月7日至10日,在九龙坡区华岩壁虎王国家攀岩示范公园举行第十三届全国群众比赛攀岩项目的决赛,来自全国各地130余名运动员参加8个项目的角逐。

“全民健身周”期间的各项活动都得到了体彩公益金的大力支持。(艾禾)



体彩工作人员着统一服装



顶呱刮销售



体质监测车为市民提供体质检测

